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L' anno duemila entitre, il giorno tre del mese di Aprile i è riunita presso gli Uffici della Presidenza 

del Con iglio Comunale, la VA Commissione Consiliare Permanente, giu ta convocazione del 

Presidente. ai sensi dell ' art. IO comma 8 del Regolamento per il Funzionamento del Con iglio 

Comunale, per la trattazione del seguente Ordine del Giorno: 

1. Lettura ed approvazione verbale della seduta precedente; 

2. Pale t ra Di trettuale-Piazzale Ugo La Malfa; 

3. Bagni Pub blici; 

4. P iscina Comunale. 

ono presenti all"appello delle 12.40 il Presidente dotto Cantone, il con igliere Piparo e il 

con igliere oliano; 

Risulta assente il consigliere Fontana. 

volge le funzioni di Segretario verbalizzante la Sig.ra Leonarda Raia. 

11 Pre idente Cantone da ' inizio alla eduta e si pas a ubito al primo punto dell'o.d.g., il verbal 

della seduta precedente, che viene letto e appro ato dai presenti . 

Il consigliere Piparo prende la parola in merito al secondo punto all ' O.d.g. , in quanto informato 

dei fatti , e inizia dicendo che l' appalto è stato pre o nel 1996, ma l' opera è rima ta incompiuta; 

in eguito, grazie all'allora Ministro degli Interni Angelino Alfano, arrivano 2 milioni e mezzo di 

euro, con il fondo PO Legalità. Il Rup del Procedimento era l' architetto Domenico Urso. In 

corso d ' opera l' architetto Urso è deceduto. el 2015 subentrata l' amministrazione Firetto, 

cambia il Rup, che è l' Ingegnere Ga pare Triassi , e come direttore dei lavori subentra 

l'ingegnere Franco Vitellaro. Fu chiesta la CIA ai Vigili del Fuoco. Questi ultimi fecero il 

collaudo, Vitellaro e Trias i attestarono che i lavori furono collaudati. uccessivamente i Vigili 

del Fuoco fecero delle prescrizioni a cui il Comune a tutt'oggi ha adempiuto solo in parte. 

preci a che tra il 2019/2020 la vecchia Ammini trazione, nonostante l' opera incompiuta, ne ha 



autorizzato l'uso ad alcune società sportive. Continua il consigliere Piparo dicendo che ad oggi ci 

troviamo di fronte all ' ennesimo stallo per il completamento dell 'opera; la Commissione ritiene 

quindi di dover sentire sia l' ing. Vitellaro che l'Ing. Triassi per avere ulteriori chiarimenti 111 

merito. 

Vista l'ora tarda, la Commissione decide di trattare gli altri punti aIl'O.d.g. nella prossima 

seduta. 

La Commissione chiude i lavori alle ore 13 ,45. 

La Segretaria 

Sig.ra Leonarda Raia 

I~ 

TI Presidente 

annelo Cantone 


